

972 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

издата основана в 1918 г.  
№ 120 (7230)

Четверг, 5 октября 1972 года

Цена 2 коп.



## На щит районного вестника

В бригаде колхоза имени Жданова, которой руководит А. Г. Терентьев, нынче выращивалось 59 гектаров «северного шелка». Своевременная его уборка позволила льноводам к концу сентября поднять тресту со стилизацией быстрыми темпами вести ее отгрузку на завод. 2 октября льноводы бригады одержали трудовую победу — выполнили план прядки третьи. В переводе на волокно на завод доставлено 23,3 тонны прядки. За досрочное выполнение плана продажи треста решением бюро РК КПСС и исполнкома райсовета колхоза бригады занесен на щит районного вестника. В честь передовиков льнозаготовок зажжена звезда трудовой славы.

## РОДИНЕ — УДАРНЫЙ ТРУД

### В КОЛЛЕКТИВЕ ШВЕЙНИКОВ

Новым трудовым подъемом ознаменовано соревнование в честь 50-летия образования СССР нашим коллективом. Плановое задание сентября по выпуску продукции и ее реализации перевыполнено на семь процентов. Сверх плана швейники изготовили и отправили потребителям на сотни рублей различной продукции.

В социалистическом соревновании, которое ширится с каждым днем, добились хороших успехов многие коллективы и отдельные передовики производства. Ощущенных результатов достигли коллективы смен, которые возглавляют мастера Иван Дмитриевич Власов и Нина Петровна Сафонова. Обе смены заняты пошивом женских блуз и мужских сорочек. Первая сентябрьский план пе-

ревыполнена на 32 процента, вторая — на 20.

Коллектив цеха прилагает усилия, чтобы успешно выполнить принятые социалистические обязательства по досрочному завершению задания второго года пятилетки.

**Ю. Елагин,**  
секретарь парторганизации  
швейного цеха № 2.

### Выполнен девятимесячный

С хорошими трудовыми успехами идут на встречу своему празднику — Всесоюзному дню работников сельского хозяйства — животноводы нашего колхоза. Они успешно выполнили социалистические обязательства девяти месяцев по продаже продуктов животноводства. На приемные пункты доставлено 3937 центнеров молока, 759 центнеров мяса.

За истекший период особенно хорошо поработали свинарки Н. Дмитриева, М. Лукина, Е. Васильева, Н. Никитина, Е. Егорова. Государство получило от них свыше 30 тонн свинины.

Хорошо потрудились телятницы А. Алексеева, М. Сливина, А. Григорьева, З. Семенова, а также доярки О. Алексеева, Т. Федорова, Т. Бурлакова, Е. Гаврилова и другие.

Сейчас среди животноводов с новой силой разгорелось соревнование за досрочное выполнение обязательств четвертого квартала, за достойную встречу полувекового юбилея СССР.

**Ю. Матвеев,**  
председатель колхоза  
«Заветы Ленина».

### 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

Встреча представителей советской и зарубежной общественности открылась 3 октября в Москве. Она посвящена 50-летию образования Советского Союза.

В Колонном зале Дома союзов собрались руководители и активисты обществ дружбы с Советским Союзом из 70 государств мира, видные советские ученые, государственные, общественные деятели, работники культуры и искусства, передовики производства, представляющие 60 обществ дружбы с зару-

## НАШИ РУБЕЖИ на четвертый квартал

Надоить молока на одну фуражную корову по 300 килограммов, в том числе в колхозах — по 290 кг, в совхозах — по 310 кг

### Продать государству:

молока — 3140 тонн;  
мяса — 780 тонн;  
шерсти — 30 центнеров;  
яиц — 100 тысяч штук;  
льноволокна — 1260 тонн;  
льносемян — 460 тонн.

Вспахать зяби 10940 гектаров.  
Вывезти органических удобрений 43866 т.

## Быстрее завершать полевые работы

НЕЛЕГКИМ оказался в этом году завершающий этап сельскохозяйственных работ: убирать пришлось одновременно и зерновые, и лен, а потом и картофель. Несмотря на это, многие хозяйства вели работы в комплексе.

Возьмем, к примеру, колхоз «Авангард». Благодаря четкой организации дела, высокопроизводительному использованию техники, самоотверженному труду земледельцев это хозяйство уже в основном завершило полевые работы.

С глубоким пониманием важности дела ведут уборку картофеля колхозы имени Любимова, имени Мичурина и ряд других хозяйств.

Однако следует заметить, что уборочные работы не везде ведутся удовлетворительно. Вот, например, совхоз «Салют». На 1 октября в этом хозяйстве убрано всего лишь 42 гектара картофеля из 80.

Медленно ведется уборка в колхозах «Победа Ильича», «XXI партсъезд».

Промедление с уборкой клубней может нанести непоправимый ущерб хозяйствам, так как никто не может гарантировать наступление не только ненастной погоды, но и заморозков.

Руководители ряда хозяйств медленные темпы уборочных работ на картофельных полях объясняют нехваткой рабочих рук, большим объемом других работ. Слов нет, на селе дел хватает. Но самой главной задачей этих дней является завершение копки картофеля. Повсеместно надо наладить строжайший учет продукции.

Долг партийных и профсоюзных организаций — наладить действенное соревнование бригад, звеньев, отдельных полеводов и механизаторов, заня-

тых на уборке клубней, с тем, чтобы завершить эту работу в самые ближайшие дни.

Наряду с уборкой картофеля не следует забывать и о таких работах, как подъем льна со стелиц. Треста сейчас почти повсеместно вылежалась. Стало быть, надо усилить темпы по ее подъему, подработке и транспортировке сырья на льнозаводы.

И, наконец, не менее важной является работа по подъему зяби. Следует помнить, что чем больше будет вспахано почвы осенью, тем меньше придется проводить работ весной. А это позволит иметь резерв времени, в лучшие сроки провести весенний сев.

К сожалению, этого никак не могут понять руководители колхозов «Победа Ильича», «Красное Заречье», совхоза «Салют».

Прошедшие дожди увлажнили почву. На взмет зяби надо поставить все свободные гусеничные тракторы. Следует помнить, что повышение культуры земледелия немыслимо без такой важной составной части, какой является зябь.

Перед каждым колхозом и совхозом сейчас стоит задача обеспечить выполнение плана вспашки зяби не позднее первой декады октября. Дело это потребует немалых усилий. Поэтому необходимо обратить внимание на организацию соревнования механизаторов, на основе материального и морального стимулирования добиться его эффективности, высокопроизводительного использования техники.

Встретим всенародный праздник — Всесоюзный день работников сельского хозяйства — полным завершением полевых работ!

### ПОСВЯЩАЕТСЯ

всем Министров СССР. Текст приветствия зачитал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Б. Н. Пономарев.

С докладом «Всемирно-историческое значение образования СССР и его роль в борьбе за мир, дружбу и социальный прогресс народов» выступила председатель президиума Созыва советских обществ дружбы, лауреат международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Н. В. Попова. (ТАСС).

## Цифры рассказывают

КАСАТЬЯН производства, нельзя обойтись без цифр. Говорят, они скучные. Но ведь за каждой цифрой — труд десятков и сотен рабочих. Они показывают рост выпуска и реализации продукции, а в этом основная цель коллектива.

Итак, сравним две цифры: 588 и 648. Первая означает плановое задание выпуска продукции нашему заводу, вторая — фактически выпущено за девять месяцев (в тысячах рублей). Как видно, результаты неплохие. Они радуют каждого рабочего. Отсюда можно продолжать разговор, что предприятие работает рентабельно, имеет средства для расширенного воспроизводства, фонд поощрения труда рабочих.

На заводе продолжается социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР. Сейчас достигнуто опережение графика выпуска продукции почти на две недели. А впереди еще три месяца. И каждый рабочий стремится закрепить и приумножить успехи.

**Т. ВАСИЛЬЕВА,**  
экономист завода ЖБК.

## ХОРОШИЕ

Улитанные и лоснящиеся телята содержатся на Морозовской ферме колхоза «Путь к коммунизму». Уже сейчас вес каждого превышает 350 килограммов. А совсем недавно телята этой фермы Ольга

## ПРИВЕСЫ

Егорова Егорова и Зоя Алексеевна Иванова отправили государству партию откормленных животных общим весом 116 центнеров. Каждое животное при сдаче «потянуло» 374 килограмма. И. Зайцева.

## СОСТОЯТСЯ ВЫБОРЫ

Исполком райсовета сообщает, что на 22 октября 1972 года назначены выборы в районный Совет депутатов трудящихся по Гремячевскому избирательному округу № 69.

**Исполком райсовета.**  
состоится выборы в городской Красногородской избирательному Исполком горсовета.

**Начались занятия в системе партийного и комсомольского образования**

# ЗА ГЛУБОКИЕ ЗНАНИЯ ЛЕНИНИЗМА

Новый учебный год в системе партийного и комсомольского образования вступил в свои права. 2 октября в городе состоялись первые лекции, первые встречи пропагандистов со слушателями.

Вся наша страна готовится к славному юбилею — 50-летию образования Союза ССР. Поэтому интерес коммунистов и беспартийного актива заметно возрос к теоретическому наследию вождя пролетариата В. И. Ленина по вопросам национальной политики.

В соответствии с этим и строится работа в системе партийного образования. Во всех ее звеньях началось изучение постановления ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик».

## ФИЛИАЛ ОБЪЕДИНЕНИЯ «СЕВЕР»

18 часов. Слушатели школы рассаживаются за столы одного из кабинетов административного здания.

Пропагандист В. М. Кример поздравляет слушателей с началом учебного года, коротко знакомит присутствующих с тематикой учебного года, а затем переходит к изложению темы «Образование ССР — продолжение дела Великого Октября».

Пропагандист подчеркнул, что величайшая заслуга в создании многонационального социалистического государства

принадлежит В. И. Ленину. Творчески разрабатывая идеи К. Маркса и Ф. Энгельса, он создал стройное учение по национальному вопросу.

Раскрывая ленинскую национальную программу, пропагандист предлагает слушателям записать основные положения. Записывают все — у каждого есть тетрадь и ручка.

Тема занятия исчерпана. Слушатели задают вопросы. Чувствуется, что коммунисты парторганизации филиала объединения «Север» заинтересованы в изучении материала. Многие из них занимаются в системе политического образования не один год. Учеба помогает им вести массово-политическую работу.

Первое занятие прошло интересно, с пользой для слушателей. В этом большая заслуга пропагандиста, который отнесся к порученному делу добросовестно.

## СПИРТЗАВОД

Коммунисты и комсомольцы спиртзавода занимаются в школе основ марксизма-ленинизма. Пропагандист, директор завода Александр Степанович Иванов, прежде чем приступить к изложению материала по теме

«Образование ССР — продолжение дела Великого Октября», сообщил об успешном выполнении коллективом завода сибирского и девятимесячного заданий, пожелал слушателям успеха в учебе, настойчивости и целеустремленности в овладении знаниями проблем экономической теории и экономической политики партии в современных условиях.

Слушатель школы В. М. Дмитриев сделал политинформацию. В этот же день на заводе состоялось занятие в школе коммунистического труда. Пропагандисты А. С. Иванов и Е. Ф. Родионова тесно увязали излагаемый материал с жизнью производства.

Занятия прошли организованно, на высоком уровне.

## СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 3

2 октября приступил к занятиям теоретический семинар, работой которого руководит А. Р. Козлов.

Занятие, посвященное 50-летию образования Союза ССР, прошло здесь в виде теоретической конференции. Все выступающие с рефератами показали хорошие знания материала. Чувствуется, что в ходе подготовки они широко использовали произведения В. И. Ленина, материалы XXIV съезда КПСС, различные периодические издания.

В ходе выступлений было глубоко раскрыто торжество ленинской национальной политики на примере нашего многонационального государства.

Интересным было выступление Е. И. Гавриловой. Она на примерах образов из художественной литературы показала, что дружба народов ССР — могучая движущая сила советского общества.

Коллектив бригады дружный. Он успешно справляется со стоящими задачами. И причина кроется в слаженной работе всех портних.

Принимая обязательства на второй год пятилетки, бригада основное внимание обращала на выполнение производственного плана, повышение качества работы. И оказались верны своему слову. Задание третьего квартала они перевыполнили более чем на девять процентов, а девяти месяцев — на 6,6 процента.

Каждый дорожит не только своей честью, но и честью всего коллектива. Здесь отношения к трудовой дисциплине такие же строгие, как к вопросам выполнения плана и качества продукции. Недаром цех носит звание коллектива коммунистического труда.

Все портнихи настроены оптимистично. Они хотят видеть своих заказчиков одетыми в модные вещи и готовы трудиться так, чтобы каждая, получив готовую вещь, уходила от них с улыбкой и добрым настроением.

**И. Мосичкин,**  
главный инженер комбината бытового обслуживания населения.

1 октября наша страна отметила традиционный праздник — День учителя. А накануне в редакцию пришло письмо из Духновской восьмилетней школы, в котором авторы просили поместить в праздничном номере газеты эту фотографию, написать несколько теплых слов о преподавателе русского языка и литературы Анне Максимовне Тицковой.

Газета была уже сверстана, и мы не смогли выполнить просьбу духновских товарищей. Делаем это сегодня. Ведь о за-

Хорошим дополнением к ее выступлению был рассказ С. Н. Градовой об интернациональном воспитании школьников. В школе учатся дети разных национальностей: русские, украинцы, латыши. Школьники ведут переписку с пионерами других социалистических стран, развивают дружеские связи с соседними братскими республиками. Пионерская дружина намечает интересные сборы, один из них будет посвящен теме «Эту дружбу на все времена завещал нам великий Ленин».

Всего выступило на конференции двадцать человек.

\* \* \*

## ЦЕХ № 2 КРАСНОГОРОДСКОЙ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ

Организованно началось занятие в школе основ марксизма-ленинизма. На этом занятии пропагандист И. А. Кильчина — учительница средней школы № 2 — глубоко раскрыла содержание темы, показала роль партии и величайшую заслугу В. И. Ленина в создании многонационального государства.

Подробно остановилась на характеристике ССР как государства нового типа. Рассказала о трудовом подъеме советского народа в социалистическом соревновании по достойной встрече 50-летия образования ССР, об участии коллектива цеха в подготовке к этой знаменательной дате.

Пропагандист показала хорошее знание материала и умело преподнесла его слушателям.

\* \* \*

## ХЛЕБОКОМБИНАТ

Интересно и содержательно прошел ленинский урок в комсомольской организации. Пропагандист Е. Наседкина (она же и секретарь организации) простым доступным языком рассказала программный материал по теме «Образование ССР — торжество ленинской национальной политики».

23 октября состоится очередное занятие, которое будет венчать второй этап ленинского урока.



служителю человеке можно писать всегда, он красив трудом и в будни.

Анна Максимовна работает в школе тринадцатый год, заслужила любовь и уважение учащихся, учителей и родителей. Она требовательна к себе и школьникам. Каждый ее урок отличается высокой научностью идейностью. А это дает ребятам глубокие и прочные знания. Второй год по этим предметам в классах нет неуспевающих.

Работа преподавателя не ограничивается в стенах школы. Анна Максимовна — желанный гость в деревнях, у родителей школьников. Кропотливая работа среди населения, по воспитанию у детей коммунистической нравственности дает хорошие плоды. В период подготовки к 50-летию пионерской организации ее отряд стал правофланговым, вышел победителем в школе.

НА СНИМКЕ: А. М. Тицковой.

# Колонка информации

## Депутаты

### Отчитываются

В эти дни депутаты районного Совета держат отчет перед избирателями, докладывают о выполнении наказов, решений сессий и исполнкомов.

Отчитались перед своими избирателями председатель колхоза «XXI партсъезд» В. А. Самофалов, главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов И. Д. Андреев и другие.

\*

## Всесоюзная пионерская

Утром 2 октября, в день Всесоюзной пионерской радиолинейки, все пионерские отряды школ провели линейку. Пионеры и школьники прослушали радиолинейку, наметили планы добрых дел не только на этот день, но и на всю неделю. Планы в каждой школе, в каждом отряде интересны.

В. ФЕДОРОВА.

\*

## На сцене соседей

Коллектив народного театра совершил поездку в Пушкинские Горы и Новоржев. На сцене местных домов культуры районных центров он показал спектакль «Не верьте мужчинам».

Публика хорошо восприняла исполнительское мастерство любителей сцены.

М. ИВАНОВА.

\*

## Концерт для рабочих

К завершению подходит уборка «второго хлеба» в совхозе «Духновский». Из восьмидесяти гектаров убрано шестьдесят. Закончена копка картофеля в духновской и белавинской бригадах. Здесь с помощью картофелешвырок, на которых работали В. Мельников и В. Вихров, учащиеся получили саженцы картофеля с площади пятьдесят гектаров.

Хорошую работу учащиеся сочетали с культурным отдыхом. Они поставили концерт для рабочих совхоза.

Н. ДОЛГОВА.

\*

## Свежий карп

Во многих магазинах смештогра и райпо продавцы оживленно ведут продажу зеркального карпа. Свежая рыба трепыхается в сетках и сумках покупателей, выходящих из рыбных отделов.

Карпов завезли с нагульных прудов Опочецкого рыбхоза. В торговую сеть поступили десятки центнеров качественной продукции.

Ю. ИВАНОВ.

\*

## Началась охота

Утреннюю зарю 30 сентября охотники района встретили в лесу. Начался осенний охотничий сезон.

В этом году во время осенне-зимнего охотничьего сезона будет отстреляно 160 кабанов, 25 лосей, много водоплавающей птицы.

В числе первых получили лицензии на отстрел кабанов охотники Е. Дмитриев, И. Илларионов, Л. Егоров.

В. ПУХОВИКОВ.

Хорошо году в лекционном «Авангарде» Ходы колхоза «Красный Родина» Ивановы Дмитриевы М. Ф. начали га



**Идет подписка  
на газеты и журналы**

С 1 сентября началась подписка на периодическую печать. Учитывая большое значение печатной пропаганды научных знаний, Правление Всесоюзного общества «Знание» доводит до сведения работников Общества на местах, лекторов и пропагандистов, что в 1972 году будет, как и в прошлые годы, проводиться подписка на брошюры цикла «Новое в жизни, науке, технике», представляющие интерес не только для специалистов, но и для широких читательских кругов. При информировании населения и заинтересованных учреждений просим обратить особое внимание на 3 новые серии, которые начнет выпускать издательство «Знание» с 1973 года: «Этика» (индекс 70103), «Наука управления» (индекс 70104), «Технология и бытовое обслуживание» (индекс 70105). К числу серий, выходящих сравнительно недавно и недостаточно знакомых читателю, относятся брошюры серии «Государство и право» (индекс 70094), «Промышленность» (индекс 70097), «Строительство и архитектура» (индекс 70099), «Радиоэлектро-

## Для вас, лекторы и пропагандисты

ника и связь» (индекс 70077), «Транспорт» (индекс 70098), «Физика» (индекс 70102), «Космонавтика, астрономия» (индекс 70101).

С каждым годом в стране растет сеть народных университетов. Они стали самой массовой, самой доступной формой повышения политических и научных знаний для миллионов трудящихся. Издательство «Знание» выпускает литературу для слушателей и преподавателей народных университетов по 7 факультетам. В 1973 году по подписке будут распространяться брошюры «Педагогический факультет», «Факультет здравья». Литература по остальным пятью факультетам (технико-экономическому, правовому, естественнонаучному, сельскохозяйственному, литературе и искусству) будет поступать в продажу только через книжные магазины. Поэтому заказы на нее нужно оформлять заранее через книготорговые организации после получения тематического плана издательства «Знание» на 1973 год.

В качестве подписанного издания будет по прежнему распространяться ежемесячник «Слово лектора» (индекс 70873). Этот

научно-методический орган Всесоюзного общества «Знание» является необходимым пособием для лекторов и активистов Всесоюзного общества «Знание», преподавателей и слушателей народных университетов, школ коммунистического труда. Ежемесячник призван также оказать важную помощь партийным, комсомольским и профсоюзов работникам в организации широкой устной пропаганды среди трудящихся, в повышении ее эффективности.

Необходимо уделять серьезное внимание информированию читателей о журнале «Наука и религия», помогающем ведению атеистической пропаганды, а также о журнале «Междунородная жизнь».

Ю. Фишевский.

Латвийская ССР. Хорошо организована закладка на длительное хранение картофеля, овощей и плодов на центральной базе Рижской конторы «Заготплодовоощь». Хранилища одновременно могут принять 23 тысячи тонн продукции, выращенной колхозами и совхозами республики. Новые склады великолепны, имеют ходиль-

ные установки, оборудованы погрузочно-разгрузочными механизмами.

НА СНИМКЕ: закладка картофеля на длительное хранение, главный товарец базы В. Кащенко и старший генерал-майор Министерства заготовок Латвийской ССР В. Лислабардис оценивают качество продукции.

Фото М. Мартынова.  
Фотохроника ТАСС.

## ТИРАЖ «СПОРТЛОТО»

ЯРОСЛАВЛЬ. В очередном тираже «Спортлото» счастливчики оказались следующие номера: 20 (байдарки и каноэ), 24 (лыжи), 25 (лыжи-трамплин), 28 (настольный теннис), 35 (спидвей), 37 (стрельба).

Редактор С. Ф. МУРЫГИН

## КИНО

Сегодня в Опочке  
«МАЯК»

Новый художественный фильм  
«ЭФФИ БРИСТ»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

## ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм  
«ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ  
В. КУЗЯЕВА»

Начало сеансов в 18 и 20 часов

Опочецкий район ДОСААФ  
ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР  
на курсы шоферов 3, 2 и 1-го  
класса, шоферов-любителей и  
мотоциклистов. Начало занятий  
с шоферами 2-го класса  
шоферами-любителями и мотоциклистами 9 октября в 18  
часов в комитете РК ДОСААФ  
в пос. Глубокое — с мотоциклистами — 10 октября в 17  
часов.

Опочецкая детская музыкальная школа  
ПРОИЗВОДИТ НАБОР  
учащихся по классу духовых инструментов (кларнет, саксофон, труба). Занятия начинаются с 10 октября 1972 года. Плата за обучение 1 рубль 50 коп. в месяц.

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА  
в деревне Фронино Пригородного сельсовета. Обращаться к Кузьминой З. И.

Продается КОРОВА шестилетней или НЕТЕЛЬ. Обращаться к Егоровой Клавдии дер. Анченки Петровского сельсовета.

Маня награждена Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ, имя ее занесено в Книгу почета Белорусской пионерской организации.

Сын погибшего командира танковых катеров, 7-летний севастополец Володя Арешьянц после гибели матери ухаживал за ранеными, оказывая различную помощь героическим защитникам Севастополя. В Новороссийске стал членом боевой семьи танкистов, быстро овладел военной наукой и участвовал во многих боях и одновременно учился грамоте. Смелость и находчивость Володи помогли уничтожить под Прагой зашедшие к нам в тыл вражеские танки. На другой день юный танкист лихо пысал гезинку на одной из площадей Праги. В числе его четырех наград — медаль «За отвагу».

Толя Захаренко по поручению матери-подпольщицы бесстрашно разбрасывал в г. Речице полученные от партизан листовки со сводками Совинформбюро. Накануне Курской битвы, затеяв игру у здания немецкой комендатуры, взорвал фашистский танк «Тигр». А затем, уйдя с матерью в партизанский отряд, выполнял задания командования.

Написанные живо и увлекательно, основанные на подлинных фактах, хорошо иллюстрированные, рассказы эти читаются с интересом и помогут воспитать у нашей детворы гор

рячую любовь к Родине. Они займут достойное место среди изданий, посвященных подвигам фронтовиков. Их будут с волнением читать и взрослые — родители, воспитатели, комсомольские и пионерские работники — все, кто связан с детьми и стремится вырастить из них настоящих патротов, стойких борцов, мужественных, волевых людей.

Родителям советуем подарить своим подрастающим детям эти

рассказы о большом мужестве маленьких граждан.

Тираж издания ограничен. Выписать можно по адресу: 117168, Москва, М-168, «Книга — почтой».

Заказ будет выполнен наложенным платежом без предварительной оплаты. Бандероль оплачивается на почте при получении.

А. Каменецкий,  
библиограф.

**Наш  
адрес:** г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента — организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора — 18, секретаря — 77, бухгалтера и директора — 18, гипографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Объем 1 печ. лист.

Заказ 3187

Тираж 51